

PRESS STATEMENT

Paris, le 19 octobre 2006. A la suite de suppositions relatives à des discussions sur une éventuelle prise de contrôle d'Atos Origin dont certains organes de presse se sont fait l'écho, la Société entend préciser qu'elle fait l'objet de prises de contact fréquentes tant de sociétés industrielles que de fonds d'investissement, et qu'il n'existe actuellement aucune discussion active pouvant caractériser un accord ou justifier une quelconque annonce.

A propos d'Atos Origin

Atos Origin est l'un des principaux acteurs internationaux dans les services informatiques. Sa mission est de traduire la vision stratégique de ses clients en résultats par une meilleure utilisation de solutions de conseil, intégration de systèmes et infogérance. Implanté dans 40 pays à travers le monde, Atos Origin réalise un chiffre d'affaires annuel de plus de 5,5 milliards d'euros avec un effectif de plus de 47 000 personnes. Atos Origin est le partenaire informatique mondial des Jeux Olympiques et le Groupe compte parmi ses clients de grands comptes internationaux dans tous les secteurs d'activité. Atos Origin est coté sur le marché Eurolist de Paris et exerce ses activités sous les noms d'Atos Origin, AtosEuronext Market Solutions, Atos Worldline, Atos Consulting. Des informations complémentaires sont disponibles sur le site Internet suivant : https://www.atosorigin.com

Contact presse:

Marie-Tatiana Collombert, tél. : +33 (0) 1 55 91 26 33, <u>marie-tatiana.collombert@atosorigin.com</u>

Contact investisseurs:

Virginia Jeanson, tél.: +33 (0) 1 55 91 26 32, <u>virginia.jeanson@atosorigin.com</u>
Bertrand Labonde, tél.: +33 (0) 1 55 91 24 45, bertrand.labonde@atosorigin.com

```
ERROR: syntaxerror
OFFENDING COMMAND: --nostringval--
STACK:
(Atos Origin communiquØ de presse 19-10-06)/Title
( )
/Subject
(D:20061019171227)
/ModDate
/Keywords
(PDFCreator Version 0.8.0)
/Creator
(D:20061019171227)
/CreationDate
(C114585)
/Author
-mark-
```